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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和５年度第４回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和５年８月23日（水曜日） 午後7時00分から午後8時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 
委員：稲葉委員、寺澤委員、秦委員、佐藤委員、青木委員（書面参加） 

事務局：徳丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 企画事業について 

２ 情報誌について 

３ 令和５年度第３回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（企画運営委員改選ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和５年度男女平等推進センター企画講座 提案（８月９日更新） 

２ 令和５年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（８

月９日更新） 

３ 令和５年度第３回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第４回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中５名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 情報誌パリテについて 

  事務局：初校を確認いただき、ありがとうございました。本日は、31号の再校正を行いた 

い。 

      高尾医師の写真について、写真データを投影するので、ご意見を伺いたい。 

  委 員：今、使用している写真が良いと思う。 

事務局：それでは、再校正原稿で使用している写真で進める。 

    取材記事のページについてご意見を伺いたい。 

    ６ページ「４女性特有の健康課題には周囲の優しい理解も大切」について、フェム 

テック、フェムケアの記載についてご意見を伺いたい。 

委 員：新しい言葉なので、そもそもフェムテックとフェムケアの違いが理解できている人 

は少ないのではないか。この記事の中で、それぞれを説明するのは難しいと思うの 

で、具体的に、多くの方が知っている例を示した方が分かりやすいと感じる。 

委 員：生理用の防水ショーツであれば認識が広がってきているので、伝わりやすいのでは 

ないか。 

事務局：編集サイドで書き直して、高尾医師に内容を確認してもらう。 

委 員：了承する。 

事務局：豆知識の箇所についてご意見を伺いたい。 

委 員：関連した情報として紹介できるので、このままで良いと思う。 

委 員：生理休暇について追記してはどうか。 

事務局：今号は、取材した内容を基に記事にしている。高尾医師は、低用量ピルを服用する 
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ことで、パフォーマンスを下げずに仕事をすることができるようになるとのお考え 

である。低用量ピルの種類が増えて、服用しやすくなってきているとも言っていた 

ことなどから、今号では積極的な対策の取り方について紹介していきたい。 

    これからは、年間に２号発行のうち、１号は取材を基にした作成となる。32号は企 

画運営委員会で提案を出していただき作成する。32号以降で、コラム欄などに、生 

理休暇制度の記事を掲載することは可能である。 

委 員：了承する。 

事務局：裏表紙に、サイズ、デザインが新しくなったことを、記載したい。 

「情報誌pariteは、サイズとでデザインが新しくなりました！」を追記する。 

  委 員：了承する。 

 

２ 企画事業について 

  委員長：企画事業について事務局より説明を。 

事務局：７月４日火曜日10時から12時「親も子も自己肯定感を育てていこう～子どもの生ま 

れや育ちを大切に～」講座を住吉会館で実施した。22名にご参加いただき、大変好 

評であった。ご提案いただいた委員より、報告をお願いしたい。 

  委 員：助産師の講師より、まず子どもができるまでの受精卵の奇跡の話しをお聞きした。 

子どもが生まれてくるのは奇跡的なことなんだと、改めて感じることができた。講 

師の子育ての経験談も多数お話しいただいた。必死で子育てをしてるだけなのに周 

りの目が辛い時があったと話してくださった。 

そして親自身が新しいことに、どんどんチャレンジしていってほしい。との話しが 

新鮮であった。子どもが小さいと子ども中心になり、自分は後回しになりがちであ 

る。自分を見失わないようにしてほしい、お母さんの心にたくさん余裕があると、 

あふれ出た愛情がどんどん子どもに注がれる。親自身の自己肯定感が子どもの自己 

肯定感を育てると知った。 

絵本の紹介もたくさんしていただき、とても充実した内容であった。 

   

  事務局：ハーバリウム講座の日程が、10月17日に決まった。９月１日号市報で募集を開始す 

る。 

      女性に対する暴力をなくす運動期間の講師の希望があったら教えてほしい。 

委 員：今は思いつく案がない。 

事務局：委員会後に、メールにてご提案を募集したい。 

委 員：了承する。 

 

３ 令和５年度第３回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委員長：修正箇所はあるか。 

      修正なしのため、令和５年度第３回企画運営委員会議事録を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：パリテまつりを２月17日土曜日、18日日曜日に開催が決まった。17日は、コール田 

無で「りつとにじのたね」の演劇を実施する。併せて、実行委員を募集しておりま 

すので、よろしかったらご参加ください。 

      次回の開催日程について、10月11日（水）の19時00分よりオンラインにて開催す 

る。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 

 


